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(A %zﬁﬂl'ot;jm“mom/ %2 AR EDBED N ORKEKN/m) (E) B A ImEBZ BRIL D ETED 5 DBAEKN/ ) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik AJRD
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(B) (WA LRI AT HBE DT HEDHS(m) (F) (DA LHBENI AR SHE O LEFOB(m) %i%wﬁ’;fégfﬁf’t‘ﬂﬁi%éf_ﬁ@?ﬁﬁ et M LT
(C) BB LB AAM00kN/mi LT O K DI BID 1 DB AEKN/ ni) (G) HEFEB A3 LT DRI D HFED DB AEKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
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(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) () (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 1516 1.0 100.0 1.0 183 36 15.1 30 1516 10 985 1.0 18.3 36 143 28
(2) 160.4 1.0 98.9 1.0 16.4 3.3 15.0 3.0 160.4 1.0 96.4 1.0 16.4 3.3 141 2.8
( 3) 128.8 1.0 99.6 1.0 - - 12.3 2.4 128.8 1.0 96.4 1.0 - - 12.3 24
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